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benyomást, .hogy különösen az 
áüatióvátétel kérdésében meg­
gondolásra késztette a hatal­
makat. ....

Megemlítette a miniszterelnök 
azt is, hogy Ocnuában igveke 
zett az utódállamok 'Pénzügyi 
„özremiiködését kieszközölni a 
runchalbaii élő Zita királyné cs 
gyermekei ientartása érdeké­
ben. Ebből a célból tárgvalaso- 
kát folytatott a nagyliatalmak

a kérdés érdéképviselőnre IS. i

lelőhet állítottak a szocialisták 
az I. kerületben

Beszámolt mar a Debrecent 
Független Újság arról, hogy 
Debrecen 1. kerületében bizonyos 
komplikációkat kiézett elő . • 
ibrahám Dezső jelölése. A kom 
nliiíációkat még fokozta az a ko- 
riilménv, hogy a magyarországi 
szociáldemokrata part választási 
paktumot kötött többek között a 
függetlenségi parttal is.

X szociáldemokrata part, mint 
n,a jelentettük, tegnap este meg­
ejtette a jelöléseket. A kiadott 
Kommüniké szerint Debrecen ■ 
kerület: betöltetlen. A döntés el­
maradásának oka az, hogy a 
debreceni pártszervezet ragasz­
kodott hozzá, hogy az I. kerü­
letben feltétlenül jelöltet állít, a 
központ viszont részint a pak­
tum miatt, részint a debieceni 
pártszervezetre való tekintettel 
nem elöntött, hanem a debreceni 
párttól várta a végleges elhatá- 

i rozást.
A debreceni szociáldemokrata 

párt vezetősége ma este elhatá­
rozta, hogy az I. kerületben je 
töltet állít és megállapodott a je­
lölt személyében is. Az I. kerü­
let szociáldemokrata jelöltje dr 
Györki Imre budapesti ügyvéd.

Ezzel a jelöléssel a szociálde­
mokrata párt és a függetlenségi 
párt választási paktuma Delve 
Icure nézve felborult. Nem lehe­
tetlen. hogy ez a körülmény az 
egész paktumot befolyásolni

lógja. A debreceni szociáldemok 
rata párt semmit sem akar tud­
ni a paktumról cs Ábrahdm De­
zsővel szemben is okvetlenül fel 
akarja venni a harcot.

„Debreczen szülöttje
büszke városára.

Debreczen városa
büszke szülöttjére.“

Lzt a feliratú plakátot ragasz­
tana. ki a tegnapi nap folyamán 
a dr Vélstíry István párt-irodája. 
Énnél becsületesebb és igazabb 
mondás nem kell. Debrecen Kö­
zönsége ismeri dr Vásáry Ist­
vánt a Debrecen véréből alkotott 
embert, aki a becsületesség, 
igazságérzet és korrektség min­
ta-képe. A közönség nagy elra­
gadtatással beszél úgy a jelölt­
ről. mint az igazságos plakátról. 
(Vömmel olvastuk ezt a plaká­
tot és büszkén vagyunk a je­
löltre.

A függetlenségi Párt
I-ső kerületi választói ma. csü­
törtökön este 6 órakor a füg­
getlenségi kör helyiségébe (Csa­
pó-utca) nagy pártgyülést tar­
tanak. melyen a kerületi elnök­
séget, intéző bizottságot és a 
nagy-váasztmányt fogják kiegé­
szíteni. A kerület 4S-as képvi­
selőjelöltje dr Ábrahdm Dezső, 
ez alkalommal programbesze­
det mond. , umm—unni wr -ht—

Az osztrák miniszterelnökkel 
abban állapodott meg. hogy a 
fen forgó ellentéteket Ausztriá­
val már üénuában igyekeznek a 
megindítandó konferenciákon el­
intézni.

A miniszterelnök megjegyez­
te, hogy alkalma volt a nagy­
hatalmak képviselőivel a ma­
gyar jóvátétel kérdésében is 
felvilágosításokkal szolgálni és 
egyik-másik ponton a jóindula­
tot h kérni. Anélkül, hogy mesz- 
szebbmciiő reményeket akarnak 
kelteni, mégis megemlíti azt a

méhen azonban egyelőre bő­
vebb nyilatkozatot nem tehet.

Két részben lesznek a választások
Ma délután 2 órakor Bethlen , 

miniszterelnök a kormányzóhoz 
ment audienciára, hogy jelentést 
tegyen neki a tegnapi miniszter- 
tanácsnak a választások kiírá­
sává vonatkozó határozatáról és 
annak jóváhagyását kérje. A 
tegnapi minisztertanács ugv 
döntött, hogy a választásokat 
két részben tartják meg. még 
pedig a vidéken püreköst előtt, 
Budapesten pedig piinköst után.
Iindus 10-ig azonban az összes 
kerületekben megtesznek a vá­
lasztások, agy bogy a nemzet­
gyűlés június 20-ra összehívható 
legyen.

írre vonatkozólag a hivatalos

Bethlen tájékoztatta a sajtét 
aGentiában efén*te5*eílstieiif

A genuai konferencia után tárgyalni fogunk 
a románokkal és a cseneake

B ti d a p e s t, ápr. 2b. Gróf 
Bethlen István miniszterel­
lök ma délelőtt tájékoztatta a 
-ajtó képviselőit a genuai kon­
ferencia várható eseményeiről.

A miniszterelnök mindenek- ; 
ekitt azokra a némely sajtóm'- :
Kamimban megjelent magjegy- 1 
lsekre reflektált, hogy miért ;
"em gróf Apponvi Albert kép i 
Viselte Magyarországot a gé- j 
nwai konferencián?

A miniszterelnök előadta, j 
"°KY a hivatalos felszólítás ugv > 
szolt, iio«y lehetőleg hivatalos f 
személyek képviseljék Magvar- 
Wszagot, ezenkívül pedig grot j 
Apport \ i Albert az októberi • 
események után lemondott ar- | 
rif hogy Magyarországot a j 
Hepsznvetségi konferenciákon
képviselje.
t megjegyzések után ismer- 
ct,e a Gémiában szerzett be-

lapnak valószínűleg pénteki szá­
mában jelennek meg az összes 
rendeletek, illetve a kormányzó­
nak a nemzetgyűlést egybehívó 
kézirata is.

A vidéki és a fővárosi válasz­
tások pontos napja még nincs 
eldöntve. A minisztertanács csak 
előterjesztést tett a kormányzó- 
uak, akit a döntés iotfa mellett.

Ma este és holnap, valamint 
a pénteki napon is a miniszterek 
a főispánok és más közegek je­
lentését hallgatják meg a vidéki 
kerületekről, szombaton pedig a 
miniszterelnök tiszántúli kőrút­
jára indul.

Ä világbéke-egyezmény 
tervezete

nyomásait, maid két konkret 
eredményről számot be.

Az egyik az, hogy tárgyalt a
romáit miniszterelnökkel < >e- 
ntiában. Megegyeztek .abban, 
hogv a konferencia heteicze.-c 
mán mgkezdik a magyar ke­
reskedelmi szerződéses tárgya­
lásokat. ügyelőre kejnpcnzacios 
szerződés megkötésere togiidk 
törekedni, ősszel pedig igyekez­
ni fognak végleges kereskedelmi 
szerződést kötni. IJgyancstrk 
megállapodott a cseh-szlovak 
áham miniszterelnökével is alt­
ban. hogy a konferencia «tan 
folytatni fogiák a Marlábad­
ban és Prágában megkezdett M 
„ácskozásokat. még pedig nem 
csak a gazdasági keideseket 
tárgyaliák. hanem kitérnek az 
összes kérdésekre, tehat politi­
kaiakra is. Elsősorban pedig a 
kisebbségi ügyek tárgyalását a.

Genua, ápr. 26. A Havas- 
iigynökség jelentése szerint 
Lloyd George cs_ Barikon teg­
napi tanácskozásán megvitat­
ták annak a kötendő nemzet­
közi egyezménynek a tervezetét 
is amely arra Kötelezi a nem­
zeteket, hogy Hz éven belül nem 
támadták meg szomszédaikat.

A tervezetet Barthou véle- \ 
mén vallás végett közölte a b an- < 
cia küldöttség jogi szakértőivel.
A békeegyezményt valószínűleg 
nem is hozzuk addig ny, i 1 vá- ,■ 
nosságra, amíg a szakértők ve- ! 
leményét nem közöltéit Lloyu 
George-zsal és nem eszközöltek 
rajta az esetleges változásokat.

G é n ti a, ápr. 26. A lapok 
közzéteszik a tíz éves garanciá­
lis szerződés eredeti szöveget.
,\ szerződés célja az. hogv az 
európai béke és biztonság szi­
lárd és állandó alapja meg te­
remtessék a területi sérthetet­
lenség és nemzetközi log alap­
elvének elismerése mellett. A 
nemzetközi iog valamennyi ci- 

: vilizált hatalomra kötelező, te­
kintettel a népszövetségi szer- 

; ződéshől folyó ama kötelezett- 
i ségre, hogy a szövetség vala- 
> mennyi tagjának területi épsége

ellen intézett támadással szem­
ben ellenállást kel tanúsítani és 
tekintettel a szerződés ama ha­
tározatára, hogv a leszerelés 
előmozdítandó és mindéit látna- 
üás mellőzendő és ebből a cél - 
hói szerződés kötendő. A szer­
ződő államok a következő meg­
állapodásokat létesítik:

1. A szerződő hatalmak mind­
egyike kötelezettséget vállal, 
hogv a többi szerződő fél terű 
leli épsége ellen intézett minden 
támadó aktustól tartózkodni fog

2. Ma ilyen támadások mégis 
előfordulnának, a többi szerződő 
fél mindegyike kötelezi magái, 
hogv a vitás iiev békés megtár­
gyalására. megítélésére cs meg­
oldására a rendelkezésre álló 
szervezeteket igénybe veszi.

Pár is. április 26. Egész 
Parist teleragasztottnk a roya­
lista párt plakátjaival, amelyen 
a párt tüntető felvonulásra hi via 
fel a lakosságot. A royalisták 
követelik, hogy Németországba 
azonnal be kell vonulni és a né­
met városokat megszállani, 
hogv zálogul szolgáljanak. A 
szélső nacionalista Ptcitc Ihcu 
szerkesztősége előtt van egy 
plakát, amely többek kozott a
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következőket mondja; Mi csak 
jót tennénk nekik, annyi lót, 
amennyit csak tehetünk. Az 
osztrákok szintén boche-ok vol­
tak és azok is maradnak; Bár- 
mennyi pénzük is van az osztrá­
koknak. azt mindig csak a né­
metek támogatására fogják fel­
használni.

Minden dilat­
es húskivitel tilos
Budapest, ápr. 26. A minisz­

tertanács tegnap foglalkozott a 
husdrágaság és az állatkivitel 
kérdésével cs rövid tanácskozás 
után kimondotta, hogy minden­
féle állat kivitele és mindennemű 
hús kivitele tilos. A rendelet a 
mai nappal lép érvénybe. Ennél­
fogva borjut sem szabad kül­
földre szállítani, úgyszintén tilos 
a husikivitel is, kivéve a szalá­
mit.

A közélelmezési minisztérium 
a minisztertanács állásfoglalá­
sa következtében péntek dél­
előttre egybehívta a Közélelme­
zési Tanácsot. A fenyegető hus­
drágaság letörésére egyelőre a 
minisztertanács nem tartotta 
egyéb inézkedések életbebelép- 
tetését szükségesnek, hanem 
megvárja a kormány, amig az 
állatkivitel és a húskivitel meg­
tiltásának hatása érezhető lesz 
és a további intézkedéseket ettől 
teszi függővé. Az osztrák kor­
mány nagy aggodalommal látta 
a magyar hatóságok előkészü­
leteit az állatexport lezárására. 
Bit ró Knobloch oszd rák Követ 
megjelent Mayer János földml- 
ve lésügyi miniszternél és a mi­
niszterelnökségen és vázolta azt 
a nehéz helyzeteit, amibe Auszt­
ria kerül a magyar kivitel meg­
szűnése esetén és kérte, hogy a 
tilalmat Ausztriával szemben ne 
léptessük életbe. Magyar rész­
ről ugyanekkor utaltak arra, 
hogy Ausztria sem kiméit min­
ket, minor a magvar bor bevite­
lét megakadályozta és hogy leg­
utóbb is a borvámot 970 koro­
nára emelte.

Legszebb kalapok
FRAKK EDÉNÉL

LBiigpl-magpr
iímlMtimi SíBrzödts

Becs, ápr. 26. A bécsi lengyel 
követségen szerzett értesülés 
szerint Lengyelország és Ma­
gyarország között kereskedelmi 
szerződést létesítenek. A szerző­
désre vonatkozó tárgyalások 
május 1 -én kezdődnének;, Mind­
két kormány részletes tervet 
dolgozott ki, mely a két ország 
közötti szoros együttműködésre 
vonatkozik. ____________

hétszobás modern
lakást keresek
júniusra. — Ajánlatok
»JÓL FIZETEK« jeligére 

a kiadóba
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Nyolc halottja van már 
a bombamerényletnek

Haae Károly keztyügyáros kedd este Kovács Emil 
liftgyáros szerdán hajnalban meghalt, Dr. maros 

Mór állapota reménytelen
a lábát. Egy ideigBudapest, ápr. 26. A Dohány- 

utcai rettenetes bombamerénylet 
áldozatainak száma ma reggel­
re nyolcra szaporodott. Az em­
beri tudomány nem tudta meg­
menteni azokat, akiket a bor­
zasztó emberi gonoszság halál­
ra sebzett. Tegnap, este a Bródv 
Adél-kórliázban hosszú szenve­
dés után meghalt Haas Károly 
46 éves keztyügyáros. Haas Ká­
roly a fején kapott látszólagos 
könnyű sérülést, azonban a se­
besülés nyomán komplikációk 
következtek be, állapota egyre 
rosszabb lett és tegnap este hét 
óra öt perckor agyhártya gyula 
dás következtében meghalt.

Alig néhány órával halála 
után követte őt a nyolcadik ál­
dozat, a Pajor-szanatóriumban 
ápolt Kovács Ernő liftgyáros. 
Kovács Ernő a borzalmas me­
rénylet éjszakáján súlyos sebbel 
került a Pajor-szanatóriumba, 
ugv hogy Hiittl tanár azonnal

amputálta 
ugv látszott, mintha a gyógyu­
lás utján haladna a sebestilt, 
néhány nappal ezelőtt azonban 
igen súlyos komplikációk álltak 
lie és az orvosok hiába próbál­
tak mindent, lehetetlen volt 
megmenteni. Hiittl tanár tegnap 
már azt mondotta, hogy a tudo­
mány ném segíthet Kovács Er­
nőn.

Családja az utóbbi napokban 
állandóan mellette volt és az or­
vosokkal együtt önfeláldozó 
gonddal ápolta a sebesültet. Ko­
vács Ernő tegnap este kilenc 
órakor elvesztette eszméletét és 
ma hajnalban fél 4 órakor csen­
desen elhunyt.

Most még dr Maros Mór ál­
lapota súlyos nagyon. Tegnap 
óta alig változott, ha változásról 
lehet beszélni, az csak rosszab­
bodás. Nagyon gyenge a szív­
működése, állandóan injekciók­
kal kell erősíteni.

Piakátcsonkiíás verekedéssel
A lassan meginduló választási 

harcnaik egyik igen érdekes 
szimptomája jelentkezett tegnap 
este Debrecenben. Fiatalembe­
rek járták végig a várost teg­
nap este csoportosan és P. Áb­
ra Imin Dezső első kerületbe ii 
függetlenségi és 48-as jelölt pla­
kátjait, amelynek fején Kossuth 
Lajos arcképe áll, levakarták, 
leszakgatták a hirdető-oszlopoK- 
ról. Az egyes csoportokban csu­
dálatos módon bizonyos kegye­
let lett úrrá Kossuth képe iránt, 
azt épségben hagyták, csupán 
a P. Ábrahám nevével kapcso­
latos falragaszrészeket távolí­
tották el. A Huugária-Kávéház 
előtti hirdetöoszlopnál a rendőr- 
őrszem meg akarta zavarni a 
plaKátesoukitók munkáját, de bi­
zonyos óvó figyelmeztetés után 
a rendőr jobbnak látta be nem 
avatkozni. Mint értesülünk, a 
plakátok rongáló! ellen több fel­
jelentés érkezett már a rendőr­
séghez.

Verekedés n piakát miatt 
P. Ábraliám Dezső plakátja 

miatt parázs verekedés támadt 
tegnap éjjel l óra tájban a Kos­
suth- és Batthyárny-utcák sar­
kán. Több jókedvű fiatalember 
jött ki az Angol-királynő étter­
méből s a sarkon álló hirdető­
oszlopon egy aránylag ép Ábra- 
hám-plakátot vettek észre. Az 
egyik fiatalember a piarcát alsó 
részének eltávolításához látott 
épen, amikor odaérkezett Vára- 
di Károly városi adótiszt két 
társával. Várad! rászólt a pla­
kátrombolóra:

— Mi közük az uraknalk ah­
hoz a plakáthoz?

A fiatalember erre a Kezében 
levő bottal Váradi felé sújtott. 
Az ütés Váradit fején találta, az 
újabb ütést Váradi a kezében 
levő bottal tartotta fel, miköz­

ben mindkét bot kettétörött. A 
verekedést a jókedvű társaság 
hatalmas zene-bonával Ikisérte, 
úgy, hogy a közeli házak ablakai 
egymástuán nyíltak meg és há- 
lóKosztiimös fejek bámultak le 
az utcára kíváncsian.

Az óriási zajra előkerült a 
rendőrőrszem is, aki a vereke­
dőket előállította a rendőrségre. 
Mint értesülünk, a verekedés 
résztvevői ellen a rendőrség ki­
hágás miatt indít eljárást, a ket­
tétört botok, mint deliktumok 
szintén a rendőrség birtokában 
vaunak.
ffc-iiiÄM-eemaeK äesestorna - ámeaumecBiJBűSEZiaBzai

Alakásrettdeiet
Budapest, ápr. 26. A népjóléti 

minisztériumban ma délelőtt 11 
órakor Bernolák elnöklete alatt 
ankétet tartottak, amelyen pont- 
ról-pontra megtárgyalták a la­
kásügyi rendeletet. A rendelet 
megjelenésének határidejét való­
színűleg néhány héttel kitolják, 
mert a főváros több ankétet 
akar tartani a népjóléti minisz­
tériumban tartandó tárgyalások­
kal párhuzamosan. Végleges 
döntést a rendelet kérdéseit ille­
tőleg eddig nem hoztak, A mó­
dosítások legnagyobb részt a 
részletkérdésekre vonatkoznak. 
Említésre egyedül az érdemes, 
hogy enyhítették a lakásigazol- 
vány kiadásának diját.
MERKUR ÍRÓGÉP-I
VÁLLALAT. Irőgöpek, javítások éa ■ 
kellékok raktára. TClCFON-SZAM 340. |

Legszebb

KALAPOK
megérkeztek

Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZ. 
Bikával szemben.
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1611 Samu 17,000 koriijh 
is írnisr pisitiija

Ez évi március 20-án délelőtt 
K°íl, Samu kispalád! lakos ki 
reskedo cselt megszállott teriile 
ten lakó nővéréhez akart né­
hány órára átmenni. Jelente 
zett a Batár-folyó hidjánál vám- 
őrszolgálatra kirendelt Szűcs 
Mihály törzsőrmesternél és át­
bocsátási kért. A törzsőrmester­
nek nem volt oka ezt megtagad­
ni, az átkelés ellen nem tett ki­
fogást, de szolgálatából folyó 
kötelességénél fogva figyelmez­
tette a kereskedőt, hogy 4qqq 
koronánál több pénzt ne vigyen 
át, mert a csehek elveszik.

Both Samu, kinél 17,000 ko. 
róna készpénz volt, erre meg­
ijedt és kérte Sziies törzsőrmes­
tert, hogy őrizze meg ezt a 
pénzt, mig visszajön, egyben 
arra is kérte, hogy a nála levő 
Frommer pisztolyt és 10 darab 
töltényt szintén őrizze meg.

Délután Roth Samu vissz,ajött 
s kérte tőle az otthagyott 17,000 
koronát és a pisztolyt, azonban 
Szűcs törzsőrmester nem ismer­
te meg és igy az átadást meg­
tagadta. Erre Roth Samu egye­
nesein a parancsnokságra ment, 
ahol az esetet bejelentette, mire 
Kovács Albert őrnagy Sziies Mi­
hály törzsőrmestert behivatta és 
kérdezte tőle, hogy átvett-e 17 
ezer koronát és egy Frommer 
pisztolyt Róthtól és ha igen, mi­
ért nem adja vissza. Sziies erre 
azt felelte, hogy ettől az egyén­
től nem vett át semmit, ő ezt 
nem ismeri. Azonnal megmotoz­
ták és a 17,000 koronát a törzs- 
őrmester bekecsének belső zse- 
bóben megtalálták, mire azonnal 
letartóztatták.

Tegnap tárgyalta az. iig.vet a 
debreczeni honvédtörvényszék 
Kiszely János hadbíró őrnagy 
vezetése alatt. A katonai ügyész­
ség, melyet dr Nagy (iéza had­
bíró alezredes képviselt, sik­
kasztással vádolta meg Sziies 
Mihályt, ki azzal védekezett, 
hogy Józscí-napot ünnepeltek 
előtte való nap, reggel 4 órakor 
feküdt le, 6 órakor pedig már 
szolgálatban állt, Kissé kábult 
volt, a hídon sokan járnak át, ő 
Róth Samut, mikor visszajött, 
nem ismerte meg. a pénzt és a 
Frommert nem akarta megtar­
tani. Roth Samut kihallgatta a 
bíróság, ki azt vallotta, hogy 
neki is azt mondta Sziies, hogy 
őt nem ismeri. Kovács Albert is 
azt a vallomást tette, hogy vád­
lott ő előtte is igy nyilatkozott.

A védő, dr Pórszász Károly, 
felmentést kért. mert beigazolva 
látja, hogy Szűcs törzsőrmester­
ben a megtartási szándék nem 
volt, Roth Samuban nein isméi - 
te fel azt, ki neki a pénzt cs a 
Frommert átadta; ha az a szán­
déka lett volna, a pénzt elrejtet­
te volna, , .

A haditörvényszék rövid zár 
tanácskozás után kihirdette íté­
letét, mely szerint, elfogadva 
egész terjedelmében védő érve­
léseit, Szűcs Mihály törzsormes 
tért a vád alól teljesen felmen­
tette. _____ ——-

Csiphe-ápuház Hossuth-utca f szára alatt ismét megnyílt!
CriisnmiícaTb á t női ős fél ti légim- í

gyobb választékban M ,
IMac,-utca 58. sz. (Megyeháza mellett) Olcsó gyári áruk1
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Esti magánforgalom:
Este 8 órakor jelentik: Kez­

detben erős szilérdság uralko­
dott a bécsi jelentések nyomán, 
estefelé a realizálások hatása 
alatt eUanvhult az üzlet. A záró­
jelben levő összegek a legutolsó 
esti kurzusokat mutatiák: Dol­
de.' 780—792 (780—781). lei 500 
-580 (575—580). dinár 1110 

-1094 (1095—1096). márka 280 
-27S (282—--282 és fél), szokol 
1^22—1550 (1530—1535). Berlin 
273 és fél—275 és fél, London 
3160, Zürich 152 és fél- 153, 
Becs 10—12 és fél, Prága 1542 
« fél—1550, Zágráb 281—282, 
Bukarest 562 és fél -565, Milano 
-ésje!, Paris 73 és fél. Varsó 

19 és fél.
__Estj Zürich: Budapest 67.

I és mindenféle Idegen pénzt 
n legdrágábban vásárol, tde-

___ gén kifizetésekéi legelőnyö-
1 b»hV«Z7^vSebbtiu eszközöl RAN K A I 
L^nuroda, ■Kflenfcld-tér ti. Telefon 209.

Zürichi devizák
* Hollandia

l-ürich‘ »Pr. 26. (Zárlat.) Berlin..........  ....... 186,
Iflfis n ", *9®45, Milano 2765, Prága 
H * Budapest 66. Zágráb 195, Varsó
l>ciyee7nn6rL‘S háromnegyed, osztrák 

icgzett 6 es hétnyolcad.

Terménytőzsde
cseitfk?' krménytőzsdéii a forgalom 
\ az irányzat változatlan volt. 
''yuZiiníl8lllata a tegnapihoz képest 
a liftsbb volt. Kenyérmagvakban 
iron™ keí-n?8,151 ióval alacsonyabb 
lomba »ru ,az állomási ám forga- 
sárlástAi Sv n'°k tartózkodtak a vá­
ltozott ®n^séE esak zabban mu-

^'v‘>taios árak: Búza tiszavidéki

1 budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.66.

Budapest, ápr. 26.
értéktőzsde. A tegnapi lanyhaság 

útin ma fellobbant a vásárlók kedve 
barátságos hangulat mellett élénk \ 

forgalom volt. Az irányzat végig szi- j 
tárd volt. Arak: j

Magyar Hitel 1860—1880, Osztrák 
Hitel 750—770, Jelzálogbank 248. Le­
számítoló 870, Hazai bank 21250—• 
>1450, Angol-magyar 830—840, Ma- 
jvar-olasz 336—342, Keresk. bank 
ti6M, Alt. takarék 1130, Pesti hazai 
1,13—615. Borsod-Misk. 3525, Concor­
dia '’325 2290, Bpesti gőzm. 5600— 
íöSO.'Oízella 2400—2450, Viktória 7490 
—7225, Bánya és kohó 6950—7000, 
Dräsche 5800, Alt. kőszén 11800—875, 
Síigú 6900—7000, Qanz-Üannb. 43000, 
Ganz-vill. 7075—7100. Rima 3165— 
3300, M. Acél 2050—2100, Schlick 1030 
LlOOO. Lipták 495—475, Láng 1340- 
1400, Brassói 3950, Egyesült fa 4(H)
390 Hazai faterra. 1700, Lichtig 550— 
515* Hasiéi 20200—20000, Magyar er­
dő 800, Országos rátérni. 890—865, 
Spódium 2300—2330, Klotild 3200— 
3375 Karton 1910—1940, Izzó 5075- 
5150, Papír 2375, Cukor 23700—800, 
Lámpa 3125—175, Őstermelő 750, 
Oiimmi 2800, Telefon 3900—825, Ad­
ria 8050—800, Atlantién 2500—475, 
közüli 900—905, Délivasut 2560—700, 
levantc 7300—400, Allamvastit 7950— 
3125, Trust 1950—1880.

A valutapiacon a korona áresése kö­
vetkeztében élénk forgalom fejlődött 
ki emelkedő árak mellett. Arak:

Napoleon 3000—3060, Dollár 766— 
780, Francia frank 7150—7200, Márka 
>82 és fél—288, Lira 4050—4200, Ro­
manov 50—53, Lei 557—566, Szokol 
1495—1532, Kor.-dinár 1096—1110, 
Bécsi 9 és háromnegyed—10. osztrák 
korona 9 és háromnegyed—10.

Az uiótőzsddn a hangulat bizakodó, 
irányzat szilárd. Allamvasut 8050, Ri­
ma 3280, Salgó 6950, Déli vasút 2740, 
xhlick 1000, Országos fa 885, Alt. 
kőszén 11850, Kohó 7009. — A valuta­
piac utótőzsdéjén magasabb árfolya­
mok kerültek felszínre. Dinár II, lei 
562, osztrák korona 10—10 és egy- 
nyolcad, rubel 52 és fél, dollár 766—
779, szokol 16.20, márka 289—90, fran­
cia frank 72, líra 41 és háromnegyed 
—42, svájci frank 151.

3175-210 egyéb 3175 - 200, rozs 2550 
takarmányárpa 2340- 50, sür-P.SÜII..t

A titkárságnál a következő kütésc- 
ket jelentették be: Rozs 5 vagon 2550 
ab Karcag, zab I vagon 2290 ab álló-

i •««mi» * iflte# <rw. ühwi somnak

mas, 1 vagon 2310 ab Budapest, 2 
vagon 2325, 2 vagon 2300 ab Buda­
pest, tengeri 1 vagon 2900 ab állomás, 
I vagon 2950 ab Mátészalka, Korpa 

1650 zsák nélkül ab Buda-I vagon 
pest.

fiJK ,»üNtóAi V.. »ÍHfítRtJWieiW: MX*
Megzavart előadás 

a kormányoxható gólyáról
A rendőrség nem engedte megállapítani, 

fiú íesas e vagy 8ény

lappul 
rmok neme. 
harcias ku-

i'L

A modern idők nagy tudósai 
sokat törték már a fejüket azon 
a problémán, hogy milyen lesz 
a születendő gyermek neme. - 
Legutóbb Amerikából érkezett 
olyan híradás, hogy egy újvilági 
tudós-professzor megtalátla azt 
a módszert, illetőleg módozatot, 
amelynek segélyével poniosun 
megállapítható 2—3 húr; 
születés elölt a gy 
L probléma egyik 
.utója, dr Kovács Gyula volt 
verseczi reáliskolai tanár, jelen­
leg Augiiszta-szanalóriuinbe’j 
bet eg, ma délután az Ipar testű­
iéi dísztermében előadási hirde­
tőit, ezen az előadáson számolt 
be „Hosszas tudományos mun­
kásságának“ gyümölcséről: be­
folyásolni a születendő gyermek 
nemét. Egyszóval a tanár nem 
elégedett meg azzal, hogy a szü­
letendő gyermek neme megál­
lapítható legyen; magát a terem 
• őst akarja befolyásolni, mond­
ván: „Legyen fin!1*

L probléma újszerűségétől 
.rappirozva, munkatársunk meg 
jelent ma délután az lpartestii- 
:et helyiségében, ahol 50 nő és

f^rínintegy 20 férfi gyiiii egybe, 
hogy születendő gyermekének 
nemét előre megszabhassa, kor­
mányozni tanulja meg a „gólya 
nénit.“ Türelmetlenül várakoz­
nak, az „előadás“ már lepergett, 
most a „tanácsadás" követke­
zik. Bejelentjük magunkat.

— Újságíró... — suttogja 
egy középkorit hölgy, a többiek 
összesúgnák.

Dr K o v á e s előbb befejezi 
egy fiatal párnak a tanácsadást, 
majd munkatársunkat fogadja. 
Szembekerülünk vele. Alacsony 
45—5d év körüli férti. hirtelen 
szőke haja és különösen rekedt 
hangja nideg külsőt ad neki. Kér­
désünkre elmondja, hogy 22 évi 
tudományos munkájának ered­
ménye az. amit itt előadott, 
hogy befolyásolni tudja a szüle­
tendő gyermek nemét.

A gyakorlati kísérletezés csuk 
lassan ment, szűk családi kör­
ben kísérletezett, végre amikor 
agy az embereknél, mint az ál­
latoknál, tyúknál, disznóknál, 
kecskéknél számtalan esetben 
bebizonyítást nyert, hogy elmé­
lete helyes, csak ekkor hozta 
nyilvánosságra fel'fedezéseit. 
Szerb megszállott területről ki­
utasították. a vagonlakásban be­
teg lett és 9 havi Auguszta-sza- 
natóriumi kezelés után most 
Debrecenben lep tudományos lel 
fedezésével a nyilvánosság elé. 
Ezzel tartozott Debrecennek, 
mert itt nyerte vissza egészsé­
gét.

Munkatársunk érdeklődött a 
„tanácsadást“ illetőleg, mire ügy­
felei t dr Kovács:

A tanácsadás oly egyéni, 
hogy csak a személyesen meg­
jelent hölgynek Indok tanácsot 
adni és csakis egy hónapra ter­
jedő érvénnyel...

.... Itt egy szolga beszélgeté­
sünket félbeszakította, a tanár 
eltávozik. Mikor visszatér, arca 
kissé fel van dúlva, elpanaszolja, 
hogy az Ipartestiiiet atelnöKe 
nem enged tovább „tanácsolni“. 
A künn várakozókat összegyűjti 
s elmondja nekik a malőrt, mire 
ilyen Közbekiáltások hallatsza­
nak:

Persze ez nem kell nekik!
Ilyen tudományos dolgok 

elé akadályokat gördítenek'.
Ez a maradiság!

A tanár a kíváncsiságtól fel- 
héviiit asszonykáknak tudomá­
sára hozza, hogy alkalmas Íve­
lvén hajlandó tanácsosat adni, 
de csak ifjú házaspárok részére. 
A jelenlevők egyrésze felkészii- 
lödik, hogy az egyik tanács­
adásra szoruló hölgy Batthány- 
utcai lakásán majd folytatják.

Egy mtinkáskiilscjii, nagyba­
jusza ember félve léi) a tanár elé:

Kérem szépen, én hat év 
óta vagyok házas és még nincs...

Ez már nehéz dolog, - 
szól a tanár - tanácsot adha- 
toK, bár agy- gondolom, hogy itt 
Kenézy professzor nr inkább se­
gíthetne....

Tovább a tudós tanár nem 
folytathatta a tanácsadást. Az 
Ipartestületiül ugyanis telefonon 
értesítették a rendőrséget az en­
gedély nélküli előadásról, a hely­
színen megjelent dr Kajáin Zol­
tán rendőrfogalmazó utasításá­
ra a sok kiváncsi „mamajelölt“ 
közül elragadták dr Kovács Gyu­
lát, igazoltatása után azonban 
szabadon bocsátották. A tanár 
csütörtökön este elutazik Esz­
tergomba, mégis csak megol­
datlanul hagyva a nagy problé­
mát: íiu-e, vagy lány....? Ha 
csak ama boldog házaspárok 
egyike, aki még a rendőri be­
avatkozás előtt kért és Kapoti 
tanácsot, a gyakorlatban meg 
nem győzőik róla, ió tanácsot 
adott-e dr Kovács Gyula.,.! 
itiaamaKeBsmgmmmuiamammnumK.

Legolcsóbb árak

» IBISE
poszíúfcerestsedésé&en j
Piaoufca 73. sz. I
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Tavaszi és efári 
MküittpsiÉgeii
érkeztek az

ARANY-BIKA
divatházba,

(Bika-épület)
Angol és francia costiim és 
férfiöltöny szövetek, divat- 
selymek, ruhavásznak, mosó 
és ayapju delinek, kartonok, 
vásznak, fchérnemüek, gre- 
nadinok, batisztok, kötött 
blousok, harisnyák és pipe­
recikkek nagy választékban.
RBBdkivül oIgsú árak.Talefon 76S.

HÍREK
— A szováti földek eladására

vonatkozólag hozott második 
közgyűlési határozatról, amely 
szigorúan ragaszkodott a deb­
reczeni gazdáknak kijelölt terü­
let feltétlen biztosításához, meg­
érkezett a belügyminiszter dön­
tése. Mint értesülünk, a minisz­
ter általánosságban jóváhagyta 
a közgyűlési határozatot, csak 
azt a .kikötést tette, hogy a szo­
váti földeket már a feltételek 
teljesítése előtt át kell Írni az 
Altruista Bank nevére. Mivel 
azonban ezt a közgyűlés épen 
a debreczeni gazdák Igényelnek 
biztosítására tagadta meg. va­
lószínű, hogy a szováti földek 
eladásának ügye ezúttal sem fe­
jeződik be a miniszteri döntés­
sel, hanem újabb közgyűlési ha­
tározatot fog provokálni.

— Király György meghalt. A 
magyar irodalom történettudo­
mánynak ismét gyásza van. Ki­
rály György fiatal irodalom-, 
történetiró és kritikus ma reggel 
35 éves korában Budapesten 
meghalt.

Népiroda Budapesten. A
belügyminiszter leiratáig érte­
sítette az összes hatóságokat, 
hogy Budapesten, VIII.. Eszter- 
házy-utca 30. szám alatt nép­
in,da nyílt meg dr Ráüh Sándor 
vezetése alatt. A népiroda a vi­
déki városok, falvak, puszták 
lakosainak ügyes-bajos dolgai 
elintézésére alakult meg. A hoz­
záfordulók igazságos és logos 
ügyeiben a hivataloknál ellár, 
kér vényeket. bead vá ny okát
szerkeszt cs elintéz más írásbeli 
munkát is. A népiroda tisztán 
emberbarát! eszméktől vezérel­
teivé ingyen végzi el a hozzá­
fordulók ügyeit. Tájékoztatá­
sul közöljük, hogy a népiroda 
vezetőjeként szereplő dr Ráth 
Sándor az egységes párt igaz­
gatója.

- Eljegyzés. Krausz Sándor 
Kuba, Barkas Erzsiké Derecske 
jegyesek. (Minden külön értesí­
tés helyett.)

Majális. A debreczeni áll. 
iőreá'liskola ifjúsága május hó 
20-án a nagyerdőn tavaszi mu­
latságot rendez. Az ifjúság már 
a húsvéti ünnepek alatt felkérte 
a védnöki kart s a hölgybizott­
ság tegnap, szombaton délután 
a főreáliskola tanácstermében 
alakuló értekezletet tartott dr 
Sauerwald Jánosné elnöklete 
alatt. Az értekezlet az időpontot 
és a helyet magáévá tette és 
alaposan megbeszélte azokat a 
módokat, őrnél vek mellett a fő- 
reáliskola tanulóifjúságának kel­
lemes és emlékezetes npaot sze­
rezhet.

Selyemtenyésztők figyel­
mébe. A föklmivclésiigyi mi- 
mszierüin a selyemgubó árát 
kilónként 140 koronára felemel­
te. Azon családok, kik a most 
idoméit magas gubóár mailett 
4 hét alatt selyemtenyésztéssel 
4 7 ezer koronát sőt még töb­
bet keresni akarnak, sürgősen 
iratkozzanak fel Lévay Mariska 
tanítónő^ megbízottnál Homok­
iért. Bánífy-uíca 16. sz. Ezen 
hirdetmény különösen a hadiöz­
vegyekre és több gyermekkel 
bit o szegényebb családokra vo­
natkozik, mert az állam első­
sorban őket akarja ezen kere­
settéi segélyezni.

I m — T—— mm—»— ■mu ' '    ——“ — ~~—    — .I, ——-  
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— Tiszti igazolás. Azon urak. 

akik a háború alatt tartalékos 
úsztok, vagy tisztjelöltök voltak 
é,s még igazolva nem lettek, kü­
lönösen azok, akik hadifogság­
ból tértek vissza és akik kérvé­
nyükben lakóhelyüket, illetőleg 
pontos címüket nem tüntették 
fel, vagy azóta azt változtattak, 
a debreczeniek a honvéd koriét- 
■parancsnökság tiszti igazoló bi­
zottságánál (Péteríia laktanya, 
földszint 54. sz. ajtó) naponta 
délelőtt 9 órától délután 2 óráig 
személyesen jelentkezzenek, a 
vidékiek pedig ugyanoda lakó­
helyüket. illetőleg pontos címü­
ket jelentsék be.

A debreczezti áll. iöreális- 
kola, cserkészcsapatának felsze­
relésére 1922. évi május hó 1-én. 
hétfőn délután 4 órakor a Víg­
színházban ünnepélyt rendez. 
Helyárak: Páholy 150 K. Er­
kély zsöllye 30 k. Földszinti 
zsöllye 30 K. Zártszék 25 K. 1. 
rendi! támlásszék 20. 11. rendű 
támlásszék 15. 111. rendit tárn- 
1 asszék 10 K. Jegyek válthatók: 
Csátny Ferenc, Antalfv József 
ts Springer József könyvkeres- 
Kedésébenés a m. Idr. áll. fő­
reál Iskola ..Turul" cserkészcsa­
patánál.

— Mi történt Kcppicti Verá­
val? Egv budapesti déli lap 
nyoméin az a bír terjedt cl a fő­
városban. hogy Lpsilanty Tiva­
dar hercegné, született Keppich 
Vera Bécsbeti öngvilkosságot 
követett el. A Magyarország 
megállapítása szerint megcáfol­
lak az illető lap hírét az öngyil­
kosságra vonatkozólag és kije- 
letntették, hogy a hercegné nem 
mérgezte meg magát, hanem az 
Ausztriában még egyre pusztító 
spant'óljarvánvnak esett áldoza­
tul.

— Tehetséges gyermekek 
rajzkiállltása. A Magyar Gyer­
mektanulmányi Társaság június­
ban Budapesten a tehetséges 
gyermekek (16 éves korig) raj 
zaiból. egyéb munkáiból kiüli 
tást rendez. Kérem városunk ta­
nárait. tanítóit, a szülőket, hogv 
tehetséges növendékeik, gver 
j »ekeik rajzait, ösztöriszeriien 
■készült egyéb alkotásait, össze­
gyűjtés végett, szíveskedjenek 
jövő hó végéig a délelőtti órák 
ban hozzám juttatni. X gyűjtés 
befejeztével szakemberekből 
álló bizottság biráija el s küldi 
fel a valóban tehetséget mutató 
gyermek munkáit. Eleíántv Sári 
dór ev. tanító (Miklós—u. 3.. c\ 
iskola.)

Ki lesz 
Debrecen 3 képviselője ?

A beküldő nei’r

WEBRECZENI PtlGGETLEN UJSAO 1922 április 27.

IMi seaitette elő 
Károly király katasztrófáját ?

fölszerelt na-

[>r í) e 1 ti g kormánytanácsos 
íiinchali levele, amelyet április | 
,2-én küldött Madeirából a ki- ; 
rályicsalád egyik bécsi bizalma­
sának. egész terjedelmében _va- ; 
lósággal megrázó olvasmány, 
igyik részlete, amely arról szó . | 

hogy Károly király talán nem 
betegedett és nem Italt volna 
meg. lm februárban százezer 
francia franknál több pénz állott 
volna rendelkezésére, mar e óbb 
nyilvánosságra került, rna olvas 
attak az egész levelet.

Dr Delug elmondja, hogv 
azért volt kénytelen Károly ki­
rály és családja február 18-án 
:t lTtnchal fölött 500 méter ma­
gasságban fekvő kis villába 
költözni a kényelmesebb és iobb 
Viktoria-villából, mert ezt a he­
gyen fekvő villát tulajdonosa 
a derék és emberszerető portu­
gál bankái": Roclia MachadOy 
ngyen ajánlotta fel a királyi 
családnak és lenn a völgyben, 
miután orr angol lomokban xei­
len fizetni, a százezer frank mar 
csak igen kevés ideig lett volna 
elegendő.

A hegyi villa, bár nagyon ív­
cső ki viliről nagyon csinos és 
kedves, de Írja dr Deliig
hihetetlenül nedves. Nincs alatta 
pince; nedves talajra épült, az 
egész házban nincs egyetlen 
teljesen száraz fal. A forró nyár; 
hónapokban, júniusban, július­
ban, augusztusban talán tűrhető 
e villában a tartózkodás, bár 
ebben az időszakban sem lehet 
egészen száraz, de februárban 
meghűlés, tütitigvuladás cseté-

laká.ta------ ----

Nem mérnek szívességből 
a kofák. A Dégenfeld-téri ké­
ny ér piacra nap-nap után renge­
teg kenyeret hoznak be a vi­
déki kenyérsiitö asszonyok. Ed- 
d:g ugv volt szokásban, hogv 
a kenyereket valamelyik >/.om- 
széd kofa mérte meg szívesség­
ből. Most azonban a mérlegtu- 
lajdonos asszonyok csak 1 ko­
ronáért hajlandók megmérni a 
kenyerek darabját. Az ügyről a 
posztoló rendőr tett jelentést, 
azonban a rendőrségnek nincs 
módjában eljárni a mérlegelést 
megtagadó asszonyok ellen. 
Legfeljebb csak sajnálni lehet, 
liogv a régi magvar szívesség 
letünöfélben van.

Megakarta vesztegelni az 
anyakönyvvezetöt. Blever Sa- 
inuná hajdusámsoni lakos még a 
múlt év júniusában beállított a 
debreczeni anyakönyvi hivatal­
ba és arra kérte Arnóczky Jó­
zsef anyakönyvvezetőt, hogy 
menyasszony lányát, aki épen 
esküvő előtt állott, két évvel 
fialalabbnak tüntesse fel a szü­
letési bizomitványbau. ígért 
pedig ezért Arnóczkynak 3t* kg. 
lisztet. Arnóczky szinleg bele­
ment a dologba és másnapra ren 
delte magához Blcycrnét. de 
ugyancsak értesítette a rendőr­
séget is, ahonnan két detektívet 
küldtek ki. Másnap, mikor 
Blever né megjelent az anya­
könyvi hivatalban, a két detex-

ben katasztrófát kellett, hogv 
előidézzen ez a hely. A tulajdo­
nos most valósággal ^ szeren­
csétlen. O nem gondolt arra. 
hogy a királyi csamd olyan hir­
telen be fog költözni a villába.

Károly király azonban azon­
nal felmondotta a Viktoria-vil- 
iában bérelt lakását és felköltö­
zött a hegyre. Akkoriban külö­
nösen kedvezőtlen von az idő­
járás és állandóan sárii köd volt 
a villa körül. Az orvosok két­
ségbe voltak esve. Egyikük, dr 
Nnno Porto megvallotta Delug- 
uak, hogv a gyermekét sohasem 
engedte volna ebben a villában 
betegen feküdni és legkevésbé 
abban az évszakban. Azok kö­
zül a nyaralók közül, amelyek a 
villát a hegyen körülveszik, 
most egyetlenegyben sem lak­
nak. Es igv minden szerencsét­
len körülmény segítette a ka­
tasztrófát. annak ellenére, hogy 
a portugál orvosok, hivatásuk 
magaslatán, hallatlanul önie!ál­
dó zóan igyekeztek azt elhárí­
tani, A királyi pár nem is tudta: 
az orvosok az utolsó éjszakát 
ott virrasztótták át a villában, 
/éken ülve aludtak.

Dr Deliig levele vegén a beleg 
királyi árvákról ir. A három bc- 

. icg gyermeken kívül Adelheid 
főhercegnő is megbetegedett, 
harminckilenc és fél fokos láza 

: is volt. Nagy gondot okozott a 
: bécsi orvosnak a négy beteg 
1 ennek, de az idő most mar 
! jóra fordult, naponként több 
í óráig süt a nap és igy iiama’ább 

k lieveriietik a betegséget.

tivet egy ajtó mögé bujtatták el. 
Bleyerné a lisztnek csak egv ré­
szét hozta magával, a többiről 
kötelezvényt akart adni. Ami­
kor a dolog perfekt lett. elöug- 
rott a ké detektív és Bleyernét 
chő ál üt attak a rendőrségre és 
megvesztegetés miatt megindí­
tották ellene az eljárást. Ma tár­
gyalta az, ügyet a debreczeni 
királyi törvényszék, ahol Blever 
né tagadta, hogv Arnóczky 
aiiyakönx'v vezetőt megakarta 
volna vesztegetni, ő csupán ér­
deklődni akart, hogy meg le­
het-e csinálni a lánya megfiata­
lítását. A kihallgatott tanuk 
azonban megcáfolták Bleyerné 
védekezését. A perbeszédek el­
hangzása után a törvényszék 
vesztegetés vétségében mondta 
k Bleyernét bűnösnek és ezén. 
,-nnO korona fő- és 1000 korona 
mellékbüntetésre ítélte. Az íté­
let jogerős.

Meghalt egv kötelesség- 
tudó rendőr. Budapestről jelen 
tik: Németh V. Ferenc rendőr a 
Váci-ut 110. számú házban levő 
lakásán meghalt. Bátor és kő 
iclességtudó ember volt. aki 
éberen vigyázott a közrendre s 
kötelessége teljes’tűse közben 
nem egyszer forgott életveszély 
ben is. Legutóbb az emlékezetes 

j Király-utcai verekedésnél tiin- 
I tette ki magát, ahol társáv 
I Antimovics rendőrrel merészen 

szállott szembe egv botokkal.

revolverekkel 1WKM(WCU n,( 
gyobb verekedő csoporttal 
Legtöbbször az Anker-palota és 
az Orczy-ház környékén telje 
sitett szolgálatot s e két ház k->" 
rcskeViői 5200 koronát küldtek 

özvegye ésaz elhunyt rendőr 
árvái részére.

Meghalt a kislibák után
Megírta néhány nappal ezelőtt ü 
Dc-brcczcni Független Újság 
hogy (Jaltai Jánostié Csapókért 
Aczél-utca 5. szám alatti 74 
éves lakos marólúgot ivott és 
meghalt, azonban senki sem 
tudta, hogy az öregasszony 
miért követte el végzetes tettét. 
Most azáti a rendőrség világos' 
ságot derített az öngyilkosságra 
dallamé libáikkal akart keres­
kedni és libatojásokat keltetőn 
ki. A kislibák szépen ki is kel­
tek. de a bekövetkezett rossz 
időt nem bírták ki és mind egv 
szálig elpusztultak. A kislibák 
halálát annyira a szivére vette 
Gáliamé, hogv ő is utánuk ment 
a másvilágra.

- - Székrekedés. Fürjes/, ta­
nár, az európai hifii beorvo; 
megállapította, nogy a „Ferenc/ 
József“ keserű víz kitűnő hatása 
minden kellemetlen mellék tünet 
nélkül jön létre.

— Girardi s Panama kalapok 
tisztítását a legszebben, a leg­
újabb olasz rendszer szerint 
megkezdtük. Széli Gergely, Piac 
utca G3. Telefon 11—11.

Menyasszonyok k élén­
kéit és mindenféle fehérneműt 
gyönyörű mintákkal jutányo­
sán vállaljuk előrajzolni és ki- 

ímezni. Plissé, gouvvrc, gomb- 
gyártás és gépajourozást gyor­
san és pontosan eszköztiink. 
Ruhahimzém, mindenféle, min­
denféle öltéssel. Gyönyörű hím­
zések, tressek, zsmórok. szala­
gok- csipkék, iskolai kötő- és 
horgoló anyagok. Gépselymek 
minden színben. Blúz kötet 
gyapjúból vagy selyemből 11 
legtökéletesebben végzünk. -- 
Első debreczeni Kézimunka és 
Mülmnzö ipv. Széchenvi-u. k 

Pueh kerékpárok, gum- 
mik. alkatrészek érkeztek Mol­
nár Testvérekhez, a Nagytem­
plomnál. Telefon 7—27.

Csipkék, -zalagok. hímzé­
sek, tressek, díszövek, csattok 
minden divat színben Csipke­
áruház. Kossuth 11. 4.

— Sérvkötö, haskötő, mie- 
derek, müláb. miikéz, _ gtintmi- 
harisnya. Ferde növésű gver- 
mekeknek egyentartó. saiat 
gyártmányú bőrkeztyiik, cer- 
nakeztyiik, harisnyák. Kapha0- 
Vitáriusnál. Piac-u. 16. Alfordi- 
palota.

— Kalapok, sapkák, nvakken- 
dök, fehérnemiiek legolcsóbban
Werner Sándornál. Piac 51.

— Női fehérnemüek óriási 
választékban, meglepő olcsóit 
Csipkeáruház, Kossutli-u. 4.

— Harisnyákat, kötött blou- 
sokat a legolcsóbban készít Be 
nyáts harisnyagyára, uzuu
Pia-U‘ Köztisztviselők rész“r® 
kedvezményes fiirdőiegv
Margit-fürdöben.

I Megérkeztek a gummikabát különlegességek Gelber Testvérek
I tavaszi letöltők, öltönyök, a világhírű „Guttmann“ Hajdúsági jerfi- e I munkásruhák, u. m. orvosi, gyógyszerészi, hentes, f uhaüzlet es ,iióéüfliet I cukrász-,nyomda- és irodaiköppenyek,gépész-öltónyók_J_jAC2lL67^rohn^^ial|W,J^^
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Tartós és modern cég tál)- j 
i,aat készít szolid árakban ! 
öurav Imre clmfestii. Darabos- 
utca 43. ........

— függönyök, matracok, di- 
váuyok, liencserek, garnitúrák 
készen kaphatók Szántó, Zugó- 
utca. Telefon 11—19.
_ Kerékpár zománcozását 

és javítását szakszerűen készí­
tik Molnár Testvérek, a Nagy­
templomnál. Telefon 7—27.

— Szívott pipákat legmaga­
sabb árban veszek. Schwartz 
Dániel pipás. — Városházával 
szemben.

Aranyért, ezüstért és bri­
liánsért legmagasabb árat fize­
tünk. Weísz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

— Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely. Piac- u. 63, 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalanalakitásokat. Te­
lefon: 11—11.

Kitűnő szabású férfi fehér- 
neműek legjobb minőségben 
frank Imrénél, Piac 43.

— Elsőrendű ás modern ki­
vitelben készít férfi ruhákat sa ­
ját és hozott szövetekből Roth 
Márkusz, Bika-mozgó mellett.

— Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vics üveg müipart vállalata, 
Sziv-utea 15. Telefon 356.

— írógépeket, varrógépeket, 
orvosi műszereket, National 
kasszát szakszerűen javítanak: 
Molnár Testvérek. — Telefon: 
7-27.

— Órák. ékszerek a legna­
gyobb szakértelemmel javíttat­
nak iegjutányosabb árak mellett 
Központi ékszerház. Piac-utca 
30.

— Harisnya különlegességek 
minden cipő sziliben rendkívül
olcsón Csipkeáruház, Kossuth 
utca 4.

' wmsmstsmessamasmmmsim-^
A llfttiilság kedvelt szövete
ft Valódi g> 4 //„Berberry

„Cower Cool“
Kaphat Fischer Adolf
es fialnál. Piac-utca 01. sz.

SZIMHAZ.
MŰSOR:

dSÜlÖRl ÖK: Romeo és luliti, A) 
bérlet.

PENT EK: A szent Ivtín-éii (Honi, bér- 
letsziinet.

^ZOMBA'l": A szent Ivtín-éii (Honi, 
bér etsziinet.
'ASÁRNAP: Este: A szent Ivtín-éii 
HPtpí Idélután: A gazdag lány.

•jVJ; A szent l\'(in-éii (Honi, A) 
Derlei.

KEDD: A szent Ivtín-éii ülöm, B) bér­
let,

SZERDA: A szent Ivtín-éii tHoni, O 
beriet.

jótékony célú műsoros estélv.
vt o'ztositó Intézetek debreceni 
usztikara f. hó 29-én este fél 9 
“r.aKOr a volt Arany Bika-moz- 
j®. helyiségében kiváló miisor- 

jotékonycélu estélyt rendez- 
3 Az estély egyik szenzációs 
. ania ifi, Onnódyné Rózsa Lili 
' lepte. A Zilaliy rezsim köz- 
. eveit primadonnája, ani egyéb 
t a. Magyar Színház örökös 
I 7‘! évek óta nem szerepelt s 
■u c‘*'thetö, hogy nagy érdeklő- 
h 8c] yárják régi tisztelői mos- 
kf fellépését. A Nagvmamá- 
rx ; “°1> hercegben, Aranyvi- 
‘KDatt annak idején rendkívül

. Ft)oqgrucN ujsao

zajos sikerei voltak, ezekből a 
darabokból fog most részleteket 
előadni a legsikkvsehb prima- ■ 
donna. A színészek közül Szigeti 
Jenő és Kálmán Manci íiiagán- 
számoKkal és duettekkel szere­
pelnek. Jól fog mulatni a kö­
zönség Karinthy Frigyes egyik 
boltozatai!, melyet az ismert 
műkedvelők: Fuchs János, Latz- 
Kó József, Lichtmann Fnm, Mei­
le v Frida, Szil as Hugó. Rózsa 
1 iyörgv és Kiss Béla fognak elő­
adni. Ezenkívül magánszámok­
kal szerepelnek a város ismert 
miikedvelői. Az estélyre jegyek 
Acél M. amkpiáviumában kap­
hatók,

***
Színházi iroda hírei:

Ciitörtökön A) bérletben Ro­
meo és Julia kerül szilire Mu­
lass v Mariskával és Ruhinyival 
a címszerepben.

Szent Iváu-éii álom a Csoko- 
nai-szinházban. Shakespeare 
csnclaszép tiindérmeseiátéka ke­
rül színre Mendelssohn teljes 
zenéjével, amely zene eddig 
csak a budapesti Nemzeti-szín­
házban ment. A darabban 50 
tagú gyermekbaliet vesz részt. 
A közönséget tisztelettel kéri az 
igazgatóság, hogy pontosan fél 
8 órakor kezdődik az előadás 
és a darab megkezdése után 
senkit sem bocsátanak be a né­
zőtérre. A zenekarban 28 tag 
játszik, közöttük Linker István 
L violin l-ct. A darab főszere­
pei: Ma lass v Mariska, Székely 
Zizi, Witt B., Rubinvi. László, 
Szigeti, Mellay, Zoltán és Ná- 
dossv kezében vannak. A tün­
dér kórus szólótáncait Bródi I. 
és Gyulai G. vezetik.

A hárem foglya, párisi Gau- 
mmit-film, Napkeleti tragédia 6 
felvonásban ma utoljára az Ápol 
lóban.

A moziboloiid, Karinthy Fri­
gyes énekes és táncos szkeccse 
pénteken az Apollóban. Kőváry 
(lyula, Sándor Gizi. Bárdos Irén 
és Gallai Nándor személyes 
vendégszereplésével. Jegyelő­
vétel.

Óceán urai. A Hindu síremlék­
kel egyivásu és nagykaliberii 
íilrmi.idoiiságot mutatott be a 
Vigszinház-mozgó tegnap. Tü­
neményes rendezés mellett soha 
nem látott látványosságot kap 
a közönség egy bájos és érde­
kes cselekmény keretében az 
Óceán uraival. Ma utoljára lesz 
műsoron. Előadások 5, 7 és v 
órakor kamarazenével.

Jön a Fenevadak között, 
dzsungel történet péntek, szom­
bat és vasárnap a Vigszinház- 
mozgóban.

SPOUT,
A válogatott mérkőzés. Meg­

indultak a hírlapi polémiák a ke­
leti kerület válogatott csapatá­
nak összeállítása felett. Mi ed­
dig ebben a meddő erőlködés­
ben nem vettünk részt. Bizo­
nyos. hogy a napi sajtó egv ré­
szében megjelent kommünikék 
egy forrásból származnak és ez 
a forrás minden alkalmat meg­
ragad, hogy egycsiiletbeli játé­
kosait mindenki előtt favorizál­
ja. Soviniszta kluhcmhernek 
leírni dicséretes dolog, de a köz­
véleményt ilyen körülmények 
között félrevezetni nem illő. Ez 
a forrás „figyelmébe ajánlja“' a 
kerületi kapitánynak összeáll!-

Faluhelyen
te tudják m á r a i tSai polgéi 

lódiemberek, hogy valódi

DlANA-sósborszesz
kenegetés kell a kifáradt testnek, 
mert a fájdalom magától ki nem 
áll, ha nem teszünk ellene semmit. 
Járnak is tömegesen vásárolni
DIANA-xósborszeszt
Kopható mindenütt!

a a Diana Kereskedelmi ÍVT
udapest, V. Nádor-utca 30.

piaci táska minden nagy­
ságban, legolcsóbb ár

Mayernal, stmonfw-u.

Hornyatsek István
iiveir-, porcelian-<*« íiaz.tartael 
cikkek kereakedtae DEBRE 
CZEN, l'SAPÓ.l'TClA 1. »X
Képkeretezés, üvegezés. — Kész 
ablak nagy választékban 
(Volt Bl,ATTNEB-f«í Ültet )

a legmodernebb 
kivitelben készít

férfi ruhákat

í

tusát, azt az összeállítást, amely 
ben egy utolsó előtti helyen álló 
vlsőoszlálvu csapatnak 4 em­
bere szerepel. Akármilyen 
gyenge is futballsportinik, még­
sem valószínű, hogy egy kevés 
•sikert felmutató együttes 4—5 
emberére legyen szüksége a ke­
leti válogatottnak.

A mai trial. A szövetségi ka­
pitány ma délután 4 órakor az 
Ugető-téri sporttelepen nyilvá­
nos trial mérk őzést tart, melyre 
a következő összeállítású két 
csapatot hívta meg: A) csapat: 
Farkas Szolárszky II.. Fried 
II. - Urbanovits, Sipos, Nagy 

Rothmann, Foris, Guttmanu. 
Mer fin. Molnár; 13) csapat: 
Szabó — Csáky, Rotli Zöld, 
Szolárszky I.. Simon — Barta, 
Molnár, Fábry, Rothmann, 
Fried I.

Debreczeni birkózók Buda­
pesten. A MAC vasárnapi or­
szágos junior birkózó-verse­
nyén a DTE birkózói közül Kál­
lai és Kepccs. a DMTE-ből 
Győri, Kiss Mihály és Fiba, inig 
a DKASF.-ból Kiss Jenő biztos 
indulók. Különösen Győri 
(DM TE) és Kepecs (DTE) sze­
repléséhez fűznek illetékes kö­
rök sok reményt.

Megsemmisített másodosztá­
lyú mérkőzés. Ma szerepelt az 
intéző-bizottság előtt az április 
D-i kr KTE I FI; mérkőzés, me­
lyet a TTF. nyert meg 5:0-ra. A 
l'TE-ben igazolatlanul szerepelt 
egv Rauschenberger nevű játé­
kos. aki három egyesület ré­
szére is kérte az igazolását. Az 
Intéző-bizottság megsemmisí­
tette a mérkőzést és Rausclien- 
bergert egy évre eltiltotta a já­
téktól.

saját és hozott 
szövetekből. Szi- 
vcspérlfogástkér

KELEMEN JÓZSEF
urlszabó.tfyÖBgy- 
virág-ii. 2., a köz­
kórház közelében

Tisztviselőknek és vasu­
tasoknak árengedmény

Friedman« Ipáé is tini
nős divat, 4‘oiilk‘eliő áruházában

öebreczen, Plac-u. 65.
»T is s*ti i« ripőüzlol.lel szemben

Szolid olesó árban 
szerezhetők be

wwammsk
Huba selymek. Creppe 
de < fiinek. Disz sely­
mek. Huba- bársonyok. 
Fe löitő-kelniék. Go sliirn- 
kelmék. Gabardine és 
couvcr coll. Angol kel­
mék'. Poupdin minden 

színben

„Glória-selyem

C.ostümök. 
ruhák. Ser

Fehér- színes ruha-
vásznak Feliéi- és szí-
nos grenadinok. Színes
Libérty talisiók. 1 ■’ekele-
és szint s eloltok Opál
hatiszto (. Divatos ere-
Ionoké voiliok. Valódi
gyapjú delainok. Mim-
zetl ha istok és grena-

dinok.

Női felöltők.
Szövet utcai 
Ivem tricó-ruhák. Gre­
nadin ruhák. Libérty 
hali.szí ruhák. Pongyo­
lák, aljak. — Blousok, 

:: kötények. :: :: ::

és Clott-ernyők“

Férfi öltöny-szövetek, - 
Sötétkék és fekete eam- 
garn. Ing-zephirek. Ing- 
fnineek. »Liliom« vászon 
és eh i I lön. Paplanlepedö- 
vászon. Damasztok. Tö­
rülközők. Nyakkendők, 
Közi vük. Női- és férfi 

fehér neműek. :.

Női-, férfi- és gyermek haris nyarak tar

.-fc», {
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Me nem akar sokai kockáztatni,
Ha máról holnapra gazdag akar lenni 

Ha még nincs osztálysorajegye
. _ . . . . . • . 1 „ .«/M.i InrAii't cnrc.rendelje meg azt azonnal bankházunknál, amely n most lefolyt sois-

de
és ennek dacára

játékban is ^szenzációs főnyereményeket llzoloit ki leletnek.

Hív. sorsjegyárak : */i 120.—. V« *>0 T,' 1 -m'
Jutalom esetleg 3 millió. Nyeremény - millió, mull , 
félmillió, 300 ezer, L>00 ezer, több 10» ezer koroim stl^-

A nyereményeket már a húzás után való napon teljes összegben hz 1-1 
jük ki. Diszkrét pontos lebonyolítás. .

Tőzsdemegbizások elintézése. Lombard iillet telei n.vuek.
Deák és dr. Ordédy bankháza,

a in. kir . áll. osttálysorsjáléU ffleUrusIlöja, BUU.YCKST, IV., Aranykéz-utcajl.

Börtárcákat
ridikülöket. utazó és ügynöki 
táskát, levél-, szivar- és pénz­
tárcákat elsőrangú kivitelben 

olcsón készit és javít
Szentpétery IWiklós

bőrdíszműves
Széclienyl-ulea 8 szám.’

! GYŐZŐDJÖN MEG!§
|l I IfMi—

I bflflürt. «irt I
A • lCHmmt asnt.lt Art fizetem. »

1 fíffikn mmm ?
* Verbőczi-n. 2. sz. (ItiifltBtflT.! 7

WEISZ kelmefestő
im »im II iiiHii'iuf»1 .r'Orxrvv.'9-'ii*.M«tt

Ay Gyászruhák
C 4S4I- A

óra alatt készülnek. 'W9mr
ARAMY JÁHOS-UTCA es

FÉMÖNTÖDE!
Bronz, réz, alumínium, 
cink stb. öntését vállalom
PAULO FERENC
:: Zápolya-utea 13. szám. :: 
Telelőn 430. Telelőn 430.

Legjobb

összeköttetés
mindennemű bankszerű 
és kereskedelmi ügyle­
tek lebonvolitásara, — 
Ingatlanok adásvételére

Debreceni Közvetítő Bank 
Részvénytársaság, 
Terencz József-ut 
42. SZ. Telefon 13-34.

Ügyvezető : Koffer Sándor.

Bpftletfa, 
deszka, léc
a legolcsóbb árban.

Tűzifa hasáb és aprított, 
házhoz száliitva
Btirgei*
és Weinberger
fatelepén, Szoboszlói ut 1/b.

EíV

szakszerűéit, 
in e <j ! e p ő 

o I e s ó n 
vállal

j ax i I á soka t.

Rákóczi i!- 36.37.
KWHMmuxai

Homok fuvarozást :i
helyben és vagontételben vi­
dékre, építési anyagokfőid-. fígMsRiáspk,
áruk és költözködések gyors 
és olcsó fuvarozását vállalja: |

LINDENFELD JÓZSEF
Külső vásár-tér JO. sz. $
Telefon 801. 1

Szenzációs újdonság!
Strindberg

Ágost '

ÄZ ÄPÄ
című müve Morvay Zoilán 
kitűnő forditásában

20 koronáéi1! •20
kapható miuiien tíoliűö vtózsdé- 
ben és az Első Debreceni jllirlnp- 
terjeszlőVállalatnál Szócln nyi u. 6

Mérték szeriéit készítek
2 nap alatt bármilyen szinti ß Ä L « (Ä Jglasse-, svéd- vagy SCflÖR SÉRÖ6I

kutya bőr keztfüt
kozlyii-.kötszer-ésorvosimüszortár 
DEBBECZEK, PIAC-UTLA 14. 
SZ. ALATT, CSAPÓ-UTCA SAH0K.

nmsmmmmM
gmmmmmammmmrjmsmmi&wrmEsz* «sszm

Portlandcement, - cementlapok,
mozalktopok Luelcs mws

ÉS TESTVÉRE
Debrecen, líatvan-utca 7 Gyár: 
Károly Ferenc József-ut a. sz..

és mindennemű 
építkezési anya­
gok kaphatók ;

A»ró hirdetése* dija béíköer«» 19 MÄa 13ikOMU, tsStsám további ** 
t-20 kor. V.4Car- ét ünm-pr.i pokoo 10 «olg 20 korona, toMtti további #4 

“wtmt belükből treed ett szavak két-izereaen számíttatnak.2 korona. — Vastag

POSTA. KERESLET. VSGZBS.
Édes Karim! 

Leveled megkaptam. Ha
Minden

háztartásban nélktt- 
lözhetetlen a moso

Aranyat,
______  __a _ ezüstöt, brflVánsat, *á- _______ ___  ___ j
lehel, bátrabban Írhatsz. logeédnlét vesz legma- j réztisL "PáTinkafőzö üs- 
Távolldted betege vagyok, gasabb napi áron Sterner | tök, mosóástők, cser.

M'hály, Hatvan utca 2. üstök, üstházak készenMikor örülhetek vissza 
ter ednek. Csókol Gizi. szám, 1. emelet. kaphatók Mándoki Fe­

renc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János-utca 
13. Cinezést vállal. Tiszt-

— |Z i Központi
V X3 T. JK 1* gőz- és melegvíz-fűtés.

sasBBSBaiiaíi Vízvezeték, fürdőszoba- —.
írógépet berendezést szakszerűen ; viselőknek árengedmény,

keresek megvételre. — készít és javít Welnber- j ueska rezet napi áron 
Félesvházv János. ger László, Széchenyi- j vesz.

-----2------------------  „tefl 53 Telefon 828.-------------------------
Veszek

fehérneműiket, selyme-1 
kot, paplanokat, garnitú­
rákat. szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piac-u. f.

ELAD.

János
u r I d lv a t
szabósága

rer. püspöki palotában,
a Nagytemplommal

szemben.

Olaj- és vízmentes 
munkósruhák 
olcsón kaphatók

HMók,
ebédlök, díványok leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Piac-utca S3.,az udvarban

Hálók,
ebédlök, konyhaberCQ- 
dezések, mindenféle bú­
torok legolcsóbban be­
szerezhetők, — vidékre 
ingyen csomagolás. 
Simonffy-utca 2., bérházi 
butorűzíet.

Zougoru-
hangolást, javítást, ■— ' 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja Liska, 
Bethlen 27^ ___ j

Kocsis j
megbízható, irni-olvnsni \ 
tudó azonnali belépésre j 
kerestetik. Frenkel Jenő; 
sörkereskedő, Arany Já­
nos-utca GO.__

Kisasszonyokat, 
kik a füszerkereskedés- 
ben való kiszolgáláshoz 
értenek, valanrnt egy 
helylügynököt azon­
nali belépésre keres Lin­
denfeld J. Jenő nagy- 
kereskedő, Dégenfeld tér 
7. sz.

Intelligens 
német leányt keresek két 
leánygyermekem (5 és 3 
éves) mel é azonnali be­
lépésre. Dr. Aczél, Pé­
téi fia 68.

Jo.,1)
mindenes főzőnőt kere­
sek azonnali belépésre. 
Dr. Aczél, Péterfia 68.

Kerékpárok
gummik, kerékpár és 
varrógép alkatrészek, vil- lattal, ele nélküle is keres 
Lny világítási felszereié- vidéki ur. Czirnet az uj-

Sltrgőseu
egy bútorozott szobát 
ha lehet istálló hnszná-

sek jutányosán kapha­
tók. itosenberg és Ham­
mer cégnél.

Antik
pipatórium és egy tavaszi 
lánykti kabát eladó, —• 
Pesti ute.i 60. szám alatt.

Száz szóles 
és kétszáz magas kifo­
gástalan tiszta tükör el­
adó. Eótvös-u. 1U2,:

Háló
szoba és egy szép sza 
longarnitura, acélzőld 
eladó. Kígyó-utca 4.

Eladó
uj fenyőpalló, hasz­
nált tetőcserép, kisebb 
rönkök Slmonlfy- 
utcza 12a. sz. II. 8.

ság irodába Széehenyi-u 
6. kérek

Elveszett 
egy tiszta fehér törpe 
foxi kutya, becsületes 
megtaláló iliő jutalom­
ban részesül. ltúzsa 
Endre Miklós-u-. 84.

Gyermekkocsik 
teljes át javítását, fé­
nyezését, kerekekre 
gtiinmlhiizást vállal 
ittesz Henrik kocsi 
tiSár.

rtimMiy
luisználl. hármas 
Wies v rendszerű 
eladó. Simonlly-u. 

2a. II. 8.

Próbababa
vászonból eladó. Cim a 
kiadóban.

Villamos
motort
és készüléket 
javít

Kovács Lajos
Kossuth-u. 29. 
Telelőn 11—70,

Hencserek, 
díványok, matracok ké 
szea kaphatók Debre- 
czenszky kárpitosnál, — 
Halköz 8. Bőrgarnitúrák 
fo-lését, — átdolgozását 
szakszerűen, oleson ké­
szíti. _____ ______ _

Villamos
csengőket, telefonokat 
minden rendszerűt ké­
szít. javít és szállít leg­
olcsóbb napi áron Föld­
vári debreceni I. elektro­
technikai gyár Szécbe- 
nyi-utca 55. Telefon 168

Irniyá toli
antogénhegeszt# és 
gépjavító műhelye 
HEH REGEN,

Csapó-utca 86, 
Faragó-utca t.
Mindennemű tö­
rött tárgyak, gép­
részek, öntvények 
és fémek legszak- 
szertibb és legol­
csóbb hegesztése.

Villamos
berendezéseket legol­
csóbban készit We;sf 
villanyszerelési vállalat 
Petöfi-tér 7. Telefon 1293

Transmtsssióhoz 
való két felső kerék 
eladó. Clra a kiadóhiva­
talban .

Rófösínit
ÜBrBsIiBdGhneli

olcsón elad 
Telchmann Béla 

kézmüáru nagykeres­
kedő Debrecen, Piac­

utca 83. szám.

m

Garantált száraz

tengeri
eaytoát
mmmammmmtmmmmmm

wásárt^l
a Lobié ecetgyár, 
Sxslkai utca 5. szám 

IMM i|"miWIIHWIIII— HWHIIIill'l»

Uj bordás bocsi
és homokfutó bőrrel bélelve
eladó Javításokat és megrem
deiéseket olcsón készít
GYULA hocaigyórtd,
Er*eébet utcsa 17. szám.

Felelős szerkesztő:
L. LORANT JÓZSF.f- 

Kiadó:
HF.üEDÜS fiS SÁNDOR 
irodalmi és nyomdai ffr*7 • „—■

Nyomatott Hegedíis és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49. szám.


